
Translations:Tawashi/21/es
Entrelaza las 5 anillas restantes horizontalmente dentro y fuera de las anillas verticales. Empieza enganchando una anilla al clavo superior

izquierdo del lado izquierdo del cuadrado y pásala por encima de la primera anilla vertical, por debajo de la segunda anilla vertical, por encima,

por debajo y por encima y, a continuación, engánchala al clavo superior derecho opuesto del lado derecho del cuadrado. Engancha 4 anillas

horizontales más, pero tejiendo en sentido contrario con cada nueva anilla: Los anillos horizontales 2 y 4 serían debajo, encima, debajo,

encima, debajo. (ver imagen).
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